



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ «ДОНЕЦЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«СЛУЖБА ВАГОННОГО ГОСПОДАРСТВА»

вул. Привокзальна, буд. 22, м. Лиман, Донецька обл, 84404
тел.: (+380 6261) 6-45-16

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті»

Відомо, що залізничний транспорт відіграє важливу роль в економіці нашої країни, забезпечує стабільний зв'язок між галузями та підприємствами. Розвиток транспортної галузі неможливий без кваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати складні виробничі питання. Тому підготовка таких фахівців, що здійснюється в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля (СНУ ім. В.Даля) є важливим, актуальним завданням в умовах реформування залізничного транспорту в Україні. СНУ ім. В.Даля має досвід, висококваліфікований професорсько-викладацький склад для підготовки спеціалістів в галузі транспорту.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті» була розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри «Логістичне управління і безпека руху на транспорті» в процесі консультацій з потенційними роботодавцями, які зацікавлені в підготовці фахівців для своїх підприємств.

В ОПП «Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті» визначені компетентності для виконання фахівцями завдань по виконанню своєї професійної діяльності. Фахові компетентності орієнтовані на практичну підготовку і здатність працювати над великими проектами стосовно об'єктів та систем залізничного транспорту.

По закінченню навчання випускники мають професійні знання, завдяки яким здатні розробляти та використовувати сучасні технології зі створення та експлуатації об'єктів систем залізничного транспорту.

Навчальний план з підготовки магістрів повністю відповідає завданню освітньої програми і сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам роботодавців.

начальник Служби вагонного
господарства регіональної філії
"Донецька залізниця" АТ "Укрзалізниця"



А.Ф. Пшикун